
Рецензія-відгук 

на освітньо-професійну програму «Цивільна безпека» другого  

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 263 – Цивільна безпека 

 

 Програма розроблена на підставі Стандарту вищої освіти другого 

(магістерського) рівня галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 263 

«Цивільна безпека» (наказ МОН України від 22.10.2020 р. №1291) робочою групою 

з числа професорсько-викладацького складу кафедри цивільної безпеки 

Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра 

Моторного. 

 Програма відповідає місії та стратегії Таврійського державного 

агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного, а саме в якісній 

підготовці фахівців, які володіють компетентностями практичної й управлінської 

діяльності та інноваційним підходом у сфері техногенної і промислової безпеки. 

Досягнення програмних результатів навчання дозволить фахівцям за цією 

спеціальністю обіймати посади у сферах промислової безпеки та охорони праці.    

 Компоненти освітньо-професійної програми складається з трьох основних 

циклів це: загальної та професійної підготовки, дисциплін вільного вибору 

студента. До циклу професійної підготовки включено виробничу практику обсягом 

6 кредитів, що дозволить здобувачам вищої освіти отримати практичний досвід 

вирішення проблем цивільної безпеки в умовах реального виробництва. 

 До позитивних якостей програми слід віднести те, що вона враховує 

регіональні особливості, а саме високу концентрацію у Запорізькій області  

техногенно-небезпечних об’єктів, потужних енергетичних підприємств, а також 

наявний багаторічний досвід підготовки фахівців з питань охорони праці в 

університеті. В програмі зазначено, що здобувачі проходять практику на 

підприємствах з підвищеним рівнем техногенної небезпеки, тобто засвоюють 

методику прогнозування, оцінки ризику під час професійної діяльності там, де 

дійсно є чому навчитися.  

  В цілому, освітньо-професійна програма «Цивільна безпека» за другим 

(магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 263 «Цивільна безпека» 

галузі знань 26 «Цивільна безпека» відповідає вимогам чинного законодавства 

України та іншим нормативним актам щодо розроблення освітніх програм за 

стандартами вищої освіти. 
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